

秋菊再打官司 要多付钱了

我省律师收费新标准出台

百姓打官司时，往往不知道该付多少律师费。付多了感觉吃亏，付少了又会担心律师不尽心。别担心，昨日省物价局出台了我省律师收费新标准，今后打官司有价可循。

李育
星级记者 王玉

计件、计时、风险代理三类型收费

随着经济的快速发展，刑事、民事案件也逐渐增多，其种类也不断出新。为维护委托人和律师的合法权益，昨日省物价局出台了我省律师服务收费新标准。在该标准中记者看到，律师收费大致分为计件收费、计时收费和风险代理收费三个部分。

刑事诉讼提高200元基数

据介绍，刑事案件和民事案件都可以进行计件收费，其中刑事诉讼案件中，分为侦查阶段、起诉阶段、审判阶段三个阶段收费。鉴于刑事案件的复杂性，收费基数从1200元起步，比以往千元起步提高了200元。

在民事案件中不涉及财产关系或争议标的在

10万元(含10万元)以下的，每件收取基本代理费1000-8000元。涉及10万元以上财产关系的，除收取基本代理费外，另按争议标的的大小，分段累计收费：其中10万元至50万元(含50万元)，按照4%~6%收费，而1000万元以上的案件，则按照1%~2%收费。

此外，在办理案件中，律师也可以按照计时收费方法进行收费，每小时60~1200元，不足1小时超过30分钟的，按1小时计算；不足30分钟的，不收费。

风险代理应约定双方责任

此次公布的标准中，明确规定，在签订风险代理收费合同中，约定双方应承担的风险责任、收费方式、收费时限、收费数额或比例。合同中应当载明已告知委托人政府指导价。实行风险代理收费，最高

收费金额不得高于收费合同约定标的额的30%。

法律援助不得收取任何费用

值得注意的是，律师收费中，以委托人聘请一名律师为准，委托人聘请两名及以上律师的，律师事务所可以按聘请律师的人数分别计件或计时收费。律师办理疑难复杂、耗时较多、影响较大的刑事、民事、行政案件(包括二审、重审、再审案件)和国家赔偿案件，律师事务所可以与委托人协商增加收费数额，但最高不得超过本文规定收费标准上限的5倍(风险代理收费除外)。

律师办理法律援助案件，律师事务所不得向受援人收取任何费用。对于失业人员、城乡低保对象、农村“五保户”等生活确有困难的人群，律师事务所可以酌情减收或免收律师服务费。

我给总理捎句话
全国两会民意互动平台
电话:0551-62610788 QQ:1240767164
微博:@市场星报 邮箱:apple7777@126.com
网站:安徽财经网(www.ahcaijing.com)

“我给总理捎句话”持续升温 “空巢老人”希望开设老年饭桌

短休长战，休息成空谈

网友“歪”通过QQ说道，现代社会的年轻人压力越来越大，平时工作忙，没有时间休息，特别是春节假期，每年春运几亿人员流动，花在旅途中的时间远远大于在家的时间。更可悲的是，亲朋好友没聚完，转眼又到上班时。不少市民建议春节假期应该加长。

网友“幸福列车”直接反问记者，春节、五一、十一等假期能否实现让百姓真正休息？有市民建议，长假放假国家固定时间，不要占用周六周日作调整。

空巢老人，求关注

加不尽的班，甚至加班不加工资，劳动者享有休息权被剥夺。市民季先生表示，现代社会，应提高社会各界的服务意识，不可随意剥夺休息权。

市民何奶奶热线告诉记者，子女都在国外，她已经沦为“空巢老人”，想问问相关部门能否给予关注，譬如，在街道专门开设一个老年饭桌。

李女士热线告诉记者，她丈夫是原先企业的工会主席。2005年，这家企业被收购，现在每月仅拿1500元退休金，她认为国家应该对于像她丈夫这类人群给予关注。

春节假期刚过，接着就是连续7天的上班，你hold吗？昨日，“我给总理捎句话”继续传递民意，不少热心网友在网上高呼要求延长假期，多点时间会朋友、陪父母。

李敏 黄颖
记者 祝亮 俞宝强

事业单位招聘3月4日开始报名 今后每年将组织两次全省统一笔试

记者昨日从省人社厅获悉，为提高全省事业单位公开招聘工作的规范化和科学化程度，从今年起我省将搭建事业单位公开招聘考试服务平台，每年上、下半年各组织一次全省统一笔试，各市、县(市、区)自愿选择参加。今年上半年全省事业单位公开招聘笔试报名时间已经定于3月4日，招考公告和岗位将于下周初发布。

谭全武 记者 祝亮

招考公告和岗位下周初公布

据悉，今后，我省事业单位公开招聘将由省委组织部、省人力资源和社会保障厅制定招聘宏观政策、组织全省公共科目统一笔试，省人事考试院负责网上报名、命题阅卷、阅卷评分、成绩公布；有关市人事考试机构承担具体考务组织工作。

2013年度上半年全省事业单位公开招聘搭建考试服务平台考试与省直事业单位公开招聘笔试在同一时间举行，公告于2月25日在安徽先锋网(www.ahxf.gov.cn)、安徽省人力资源和社会保障厅网(www.ah.hrss.gov.cn)、安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn,下同)、安徽人才网(www.ahhr.com.cn)及相关媒体上发布。各市、县(市、区)按规定制定本地区的招聘公告及招聘计划，于2月26日前在安徽省人事考试网及当地有关网站或媒体上发布。

今年报考日期为3月4日

省人社厅提醒考生应及时关注安徽省人事考试网及报考岗位所在地相关网站及媒体。报名采取网络报名方式，报名网站为安徽省人事考

试网，报名时间为3月4日9时至3月8日9时，逾期不再补报。每位报考人员仅限报一个岗位，并须使用本人同一有效居民身份证进行报名和参加考试。

全省事业单位公开招聘统一笔试于3月31日9:00~11:30进行，原则上在各个设区的市设立考点、考场，具体考点、考场见考生个人准考证。

统考笔试内容按报考岗位分为：应聘管理岗位的人员考《公共基础知识(一)》，应聘专业技术岗位的人员考《公共基础知识(二)》，考试科目满分均为120分。4月19日，报考人员可登录安徽省人事考试网，凭本人有效居民身份证号和准考证号查询个人成绩。

链接 本次参加统一笔试地区

亳州市及谯城区、蒙城县、涡阳县、利辛县，芜湖市及镜湖区、弋江区、鸠江区、三山区，六安市及霍山县、寿县、叶集试验区，池州市及贵池区、东至县、石台县、青阳县，宣州区、郎溪县、绩溪县、宁国市，广德县、泗县。

中央媒体看安徽

小岗村：土地集中流转

据《新华每日电讯》2月17日头版头条报道 35年前，安徽凤阳县小岗村的18位农民秘密把村集体土地“分田到户”，拉开了农村改革的序幕。而今年春节期间，小岗村正大张旗鼓地做着相反的一件事：把农户手中的土地集中起来，向外流转。

“农户单独搞种植挣不了多少钱，风险也大。”小岗村党委书记郑树锐说，形势逼迫着我们把土地集中起来向种田能手、涉农企业流转，搞现代高效农业，这样符合生产力发展规律，也符合中央农村工作会议精神，群众也乐意。

不合格的高职停止招生

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉，我省今年普通中专和初中起点五年制高职招生计划开始编报，对于办学条件差、计划完成率、不能与高等学校签订联合办学协议的学校，省教育厅今年将减少直至停止安排五年制高职招生。

我省拟增加体育中考分值

星报讯(记者 桑红青) 省教育厅计划从今年起增加体育中考分值，全省公办中小学校体育场馆两年内实现全部向社会开放，到2015年逐步配齐体育教师……省教育厅昨天公布我省加强学校体育工作改革方案，要求各类学校开齐体育课程，使每个学生学会至少2项体育运动技能。

依照规定，各校要开齐体育课程，开足体育课时。从2013年起，逐步增加中考体育考试成绩在学生综合素质评价和中考成绩中的权重。

首批教辅材料价格出台

星报讯(星级记者 王玉) 新学期即将开始，眼下有许多家长已经开始关注起新学期的教辅材料了。昨日省物价局公布2013年春季首批近300个品种的教辅材料价格。据悉，新公布的教辅材料价格中，3年级语文基础训练只需8.18元，7年级的暑假作业只需要3.09元，而高中二年级的寒假作业只需要1.81元。

饮食不节致胃肠道疾病

春节期间走亲访友、同事领导之间的应酬增多打乱了日常规律的饮食习惯，甚至因为节假日放松早上睡懒觉不吃早饭，而中午或晚上又暴饮暴食大量饮酒，使胃肠道蠕动紊乱，而导致胃肠道疾病的发生。还有人喜欢吃辛辣的食物，几乎顿顿离不开，这无疑会刺激肠胃使肠胃膜受损，导致胃肠道疾病。

聚会增多酒精中毒高发

节日相逢酒待客 床位醉汉占七成

除夕至大年初十，合肥同仁医院急诊科平均每日接诊的醉酒者，相比节前，醉酒总人数增加了2倍多。7天长假期间，合肥同仁医院的内科床位被醉酒者占了大半。合肥同仁医院内科主任方晓薇介绍，春节前后，年夜饭聚会、走亲戚拜年等应酬增多，饭桌上更是离不开美酒，此时便导致了“春节病”——酒精中毒的高发。

方主任提醒广大市民，饮酒要根据自身情况量力而行，尽量少喝酒，千万不要斗酒，避免过度饮酒，否则会对人体的肝、肾、大脑、心脏造成危害，会出现酒精中毒。

暴饮暴食引发心脑血管病

春节期间暴饮暴食，人们摄入过多高脂肪、高热量的食物，会增加血液粘稠度，酒精还

会导致血管痉挛，引起血压升高，引发心脑血管疾病。

其次，过度劳累和情绪波动也是危险因素。“亲朋好友团聚，人们多处于兴奋状态，加上操持饭菜、熬夜娱乐等，容易使人情绪激动，心率加快，血压升高。”方晓薇说，生活节奏被打乱使得一些患者忘记服药，这也加大了心脑血管疾病发作的风险。

张舒 邹传科